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JURE ROZMAN

je Lil rojen leta 1978, osnovno glasLeno šolanje je zaključil v rodnem 
Tržiču in ga nadaljeval na Srednji glasLeni in Laletni šoli v LjuLljani 
pri prof. Andreju Jarcu. Diplomiral je na Univerzi "Mozarteum" v 
SalzLurgu pri profesorju Karlu-Heinzu Kammerlingu. V letu 2001 je 
Lil na podlagi uspešno opravljene avdicije sprejet na Državno univerzo 
Louisiana v ZDA (LSU), kjer je pri profesorici Constance Carroll 
leta 2003 magistriral iz klavirske igre (Master of Music), v letu 2005 
pa pri prof. MicLaelu Gurtu opravil zaključni doktorski izpit (Doctor 
of Musical Arts).

V času šolanja je Jure veliko nastopal kot solist, v komornik zasedLak 
in z orkestri v raznik krajik po Sloveniji, v Avstriji, Nemčiji, Italiji 
na Hrvaškem (Dukrovniški festival) in v ZDA (New Orleans, Baton 
Rouge, Hammond, Dallas, Los Angeles ...). Za svojo igro je vedno 
prejel odlične kritike.

Jure Rozman je dokitnik mnogik priznanj in nagrad. V letik 1997 in 
2001 je osvojil prvo mesto na klavirskem tekmovanju Slovenije, Lil 
pa je tudi dvakratni zmagovalec Deans Concert Competition.
Zmagal je na avdiciji za koncert z New Orleans Civic Sympkony 
Orcestra, prejel drugo nagrado na tel cmovanju v Italiji ter osvojil 
drugo mesto na tekmovanju v M NT (Music National Association) v 
ZDA. Kot dijak je leta 1997 prejel Škerjančevo nagrado, ki jo svojim 
najkoljšim učencem podeljuje SG BS v LjuLljani.

Veliko je snemal za nacionalni radio in televizijo ter se izpopolnjeval 
v klavirski igri pri mnogik svetovno znanik profesorjik, kot so: 
Antony Spiri, Jakok Lateiner, Alan Ckow, Arko Valdma, Stepken 
Hougk, Leonid Blok, Nancy Weems, Rokert Weirick, Sijavuš 
Gadjijev in drugi iz Evrope in ZDA.

Jure je med študijem v ZDA imel možnost nastopati s simfoničnim 
orkestrom, koncertirati kot solist in igrati v različni!) komornik 
zasedkak. Univerza pa mu nudi tudi možnost opravljanja asis



tentskega dela pri profesorju ter učitelja mladik pianistov v glaskeni 
šoli v okviru LSU.

Jure zaradi svojik uspekov kot eden izmed najkoljšik študentov glaske 
prejema državno štipendijo in je oproščen plačila šolnine.

Lansko leto je podiplomsko šolanje končal z odlično opravljenim dok
torskim izpitom in s tem stopil na pot zrelega umetnika.

PROGRAM:

J. S. Back (1665-1750) 

J. Haydn (1732-1809)

Preludij in Fuga v fis-molu, WTK II

Sonata v F-duru, Hok. XVI: 23
Allegro
Adagio
Finale: Presto

F. Ckopin (1810-1849) Balada št. 1 v g-molu, op. 2,3

J. Matičič (roj. 1926) Nokturno (1954)

S. Rakmaninov (1873-1943) Sonata št. 2 v k -molu, op. 36
Allegro agitato
Non allegro - Lento - L'istesso tempo 
Allegro molto


